
２年 ステップ

８８８８ 平行平行平行平行とととと合同合同合同合同②②②② ～～～～合同合同合同合同なななな図形図形図形図形～～～～

学年 組 氏名

１ 次のことがらについて，仮定と結論をいいなさい。
（１）△ＡＢＣ≡△ＤＥＦならば∠Ａ＝∠Ｄである。

仮定 △△△△ＡＢＣＡＢＣＡＢＣＡＢＣ≡△≡△≡△≡△ＤＥＦＤＥＦＤＥＦＤＥＦ 結論 ∠∠∠∠Ａ＝Ａ＝Ａ＝Ａ＝∠∠∠∠ＤＤＤＤ

（２）ｍ//ｎならば，∠ａ＝∠ｂである。

仮定 ｍｍｍｍ////////ｎｎｎｎ 結論 ∠∠∠∠ａ＝ａ＝ａ＝ａ＝∠∠∠∠ｂｂｂｂ

２ 正五角形ＡＢＣＤＥを図のように３つの三角形に分けると，
△ＡＣＤは二等辺三角形になります。それを証明するとき，
どの三角形とどの三角形の合同を利用しますか。
また，その合同条件をいいなさい。

利用する三角形 △△△△ＡＢＣＡＢＣＡＢＣＡＢＣ とととと △△△△ＡＥＤＡＥＤＡＥＤＡＥＤ

合同条件 ２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいしいしいしい。。。。

３ 右図で，△ＡＢＣはＡＢ＝ＡＣの二等辺三角形で，ＡＤは
∠Ａの二等分線であるとき，次の問に答えなさい。

（１）∠ＡＤＢの大きさを求めなさい。 ９０９０９０９０°°°°

（２）ＤＢの長さを求めなさい。 ６６６６㎝㎝㎝㎝

４ 右図で，２点Ｄ，ＥはそれぞれＡＢ，ＡＣ上の点である。こ
のとき，ＡＢ＝ＡＣ，ＡＤ＝ＡＥならば，∠ＡＢＥ＝∠ＡＣＤ
であることを証明したい。次の問に答えなさい。

（１）証明をするためにどの三角形とどの三角形の合同を示せば
よいかいいなさい。また，そのときの合同条件をいいなさい。

三 角 形 △△△△ＡＢＥＡＢＥＡＢＥＡＢＥ と △△△△ＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤ

合同条件 ２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいしいしいしい。。。。

（２）ＡＢ＝ＡＣ，ＡＤ＝ＡＥならば，∠ＡＢＥ＝∠ＡＣＤであ
ることを証明しなさい。

△△△△ＡＢＥＡＢＥＡＢＥＡＢＥとととと△△△△ＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤにおいてにおいてにおいてにおいて
ＡＢ＝ＡＣ（ＡＢ＝ＡＣ（ＡＢ＝ＡＣ（ＡＢ＝ＡＣ（仮定仮定仮定仮定））））・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・①①①①
ＡＥ＝ＡＤ（ＡＥ＝ＡＤ（ＡＥ＝ＡＤ（ＡＥ＝ＡＤ（仮定仮定仮定仮定））））・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・②②②②
∠∠∠∠ＢＡＥ＝ＢＡＥ＝ＢＡＥ＝ＢＡＥ＝∠∠∠∠ＣＡＤ（ＣＡＤ（ＣＡＤ（ＣＡＤ（共通共通共通共通））））・・・・・・・・・・・・③③③③

①①①①，，，，②②②②，，，，③③③③よりよりよりより，，，，２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，△△△△ＡＢＥＡＢＥＡＢＥＡＢＥ≡△≡△≡△≡△ＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤ
したがってしたがってしたがってしたがって，，，，∠∠∠∠ＡＢＥ＝ＡＢＥ＝ＡＢＥ＝ＡＢＥ＝∠∠∠∠ＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤ
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